



1. ANTES DE COMENZAR

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO: Este controlador de portón...

- CARACTERÍSTICAS: Control inalámbrico del actuador de la puerta... Entradas universales, controladas por la capacidad de la alimentación...

El equipo se debe conectar a la alimentación de acuerdo con las normas pertinentes en vigor...

El desmontaje de la carcasa se traduce en la pérdida de la garantía y puede dar lugar al peligro de choque eléctrico.

Por la presente ZAMEL Sp. z o.o. hace constar que el tipo de equipo de radio SBW-02 cumple los requisitos de la Directiva 2014/53/UE...

Table with technical specifications for SBW-02: Tensión de alimentación nominal, Frecuencia nominal, Consumo de potencia nominal, etc.

2. ADVERTENCIA

Controlador de portón Wi-Fi 2 canales

1. ANTES DE COMENZAR

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO: Este controlador de portón...

- CARACTERÍSTICAS: Control inalámbrico del actuador de la puerta... Entradas universales, controladas por la capacidad de la alimentación...

Por la presente ZAMEL Sp. z o.o. hace constar que el tipo de equipo de radio SBW-02 cumple los requisitos de la Directiva 2014/53/UE...

Table with technical specifications for SBW-02: Tensión de alimentación nominal, Frecuencia nominal, Consumo de potencia nominal, etc.

2. ADVERTENCIA

Controlador de portón Wi-Fi 2 canales

1. ANTES DE COMENZAR

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO: Este controlador de portón...

- CARACTERÍSTICAS: Control inalámbrico del actuador de la puerta... Entradas universales, controladas por la capacidad de la alimentación...

Por la presente ZAMEL Sp. z o.o. hace constar que el tipo de equipo de radio SBW-02 cumple los requisitos de la Directiva 2014/53/UE...

Table with technical specifications for SBW-02: Tensión de alimentación nominal, Frecuencia nominal, Consumo de potencia nominal, etc.

2. AVVERTENZA

Controller Wi-Fi a 2 canali per cancelli

1. PRIMA DI INIZIARE

DESCRIZIONE DEL PRODOTTO: Il controller può essere integrato con qualsiasi dispositivo di azionamento del cancello...

Il controller può essere integrato con qualsiasi dispositivo di azionamento del cancello, incluso quello per l'ingresso pedonale...

- Caratteristiche: controllo wireless del dispositivo di azionamento del cancello... possibilità di monitorare il controller attraverso l'applicazione mobile Supla...

Il dispositivo deve essere collegato al sistema di alimentazione conformemente alle norme vigenti...

Il ricettore SBW-02 è dedicato al montaggio all'interno del cancello. Durante il montaggio all'esterno, il ricettore deve essere messo in una cassa stagna supplementare...

ZAMEL Sp. z o.o. dichiara che il tipo di dispositivo radio SBW-02 è conforme con la direttiva 2014/53/UE...

Table with technical specifications for SBW-02: Tensione normale di alimentazione, Frecuencia nominal, Consumo energetico nominale, etc.

2. AVVERTENZA

Controlador de portón Wi-Fi de 2 canales

1. ANTES DE COMENZAR

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO: Este controlador de portón...

- Características: control inalámbrico del dispositivo de azionamento del cancello... posibilidad de monitorar el controller attraverso l'applicazione mobile Supla...

Por la presente ZAMEL Sp. z o.o. declara que el tipo de dispositivo radio SBW-02 es conforme con la Directiva 2014/53/UE...

Table with technical specifications for SBW-02: Tensão nominal da alimentação, Frecuencia nominal, Consumo nominal de potencia, etc.

2. AVVERTENZA

Controlador de portón Wi-Fi de 2 canales

1. ANTES DE COMENZAR

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO: Este controlador de portón...

- Características: control inalámbrico del dispositivo de azionamento del cancello... posibilidad de monitorar el controller attraverso l'applicazione mobile Supla...

Por la presente ZAMEL Sp. z o.o. declara que el tipo de dispositivo radio SBW-02 es conforme con la Directiva 2014/53/UE...

Table with technical specifications for SBW-02: Tensão nominal da alimentação, Frecuencia nominal, Consumo nominal de potencia, etc.

2. AVISO

Controlador de portón Wi-Fi de 2 canales

1. ANTES DE COMENZAR

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO: El controlador de portón permite la integración con cualquier actuador de portón...

- Características: control inalámbrico del actuador de portón... posibilidad de monitorar el controller a través de la aplicación móvil Supla...

O dispositivo deve ser conectado à alimentação de acordo com os padrões aplicáveis. O método de conexão é especificado neste manual...

O receptor SBW-02 é projetado para instalação interna. Durante a instalação ao ar livre, o receptor deve ser colocado numa caixa hermética adicional e protegido contra a penetração de água...

ZAMEL Sp. z o.o. declara que o tipo de equipamento de rádio SBW-02 está em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE...

Table with technical specifications for SBW-02: Tensão nominal da alimentação, Frecuencia nominal, Consumo nominal de potencia, etc.

2. AVVERTENZA

Controlador de portón Wi-Fi de 2 canales

1. ANTES DE COMENZAR

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO: Este controlador de portón...

- Características: control inalámbrico del actuador de portón... posibilidad de monitorar el controller a través de la aplicación móvil Supla...

Por la presente ZAMEL Sp. z o.o. declara que el tipo de equipo de radio SBW-02 es conforme con la Directiva 2014/53/UE...

Table with technical specifications for SBW-02: Tensão nominal da alimentação, Frecuencia nominal, Consumo nominal de potencia, etc.

2. AVVERTENZA

Controlador de portón Wi-Fi de 2 canales

1. ANTES DE COMENZAR

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO: Este controlador de portón...

- Características: control inalámbrico del actuador de portón... posibilidad de monitorar el controller a través de la aplicación móvil Supla...

Por la presente ZAMEL Sp. z o.o. declara que el tipo de equipo de radio SBW-02 es conforme con la Directiva 2014/53/UE...

Table with technical specifications for SBW-02: Tensão nominal da alimentação, Frecuencia nominal, Consumo nominal de potencia, etc.

2. AVERTISSEMENT

Dispositif de commande du portail Wi-Fi à 2 canaux

1. AVANT DE COMMENCER

DESCRIPTION DE PRODUIT: Le dispositif permet de s'intégrer à tout motorisation de portail et de portillon et permet de contrôler le portail à distance par l'application mobile Supla...

- Caractéristiques: contrôle sans fil du moteur du portail... possibilité de surveiller le portail par l'examen de l'état des interrupteurs de fin de course.

Le dispositif doit être connecté au réseau conformément aux normes en vigueur. Le présent mode d'emploi indique comment procéder au raccordement. Les activités liées à l'installation, le raccordement et le réglage doivent être effectués par des électriciens qualifiés ayant lu le mode d'emploi et avant prise connaissance des fonctions de l'appareil...

Le récepteur SBW-02 est conçu pour être installé à l'intérieur des bâtiments. Lors d'une installation à l'extérieur, le récepteur doit être placé dans un boîtier hermétique et protégé contre les infiltrations d'eau...

ZAMEL Sp. z o.o. déclare que le type de équipement radio SBW-02 est conforme à la Directive 2014/53/UE...

Table with technical specifications for SBW-02: Tension d'alimentation nominale, Frecuencia nominal, Consumo nominal, etc.

2. AVVERTENZA

Controlador de portón Wi-Fi de 2 canales

1. ANTES DE COMENZAR

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO: Este controlador de portón...

- Características: control inalámbrico del motor del portón... posibilidad de seguir el estado del portón a través de la aplicación móvil Supla...

Por la presente ZAMEL Sp. z o.o. declara que el tipo de equipo de radio SBW-02 es conforme con la Directiva 2014/53/UE...

Table with technical specifications for SBW-02: Tension d'alimentation nominale, Frecuencia nominal, Consumo nominal, etc.

2. AVERTISSEMENT

Dispositif de commande du portail Wi-Fi à 2 canaux

1. AVANT DE COMMENCER

DESCRIPTION DE PRODUIT: Le dispositif permet de s'intégrer à tout motorisation de portail et de portillon et permet de contrôler le portail à distance par l'application mobile Supla...

- Caractéristiques: contrôle sans fil du moteur du portail... possibilité de surveiller le portail par l'examen de l'état des interrupteurs de fin de course.

Par la présente, ZAMEL Sp. z o.o. déclare que le type d'équipement radio SBW-02 est conforme à la Directive 2014/53/UE...

Table with technical specifications for SBW-02: Tension d'alimentation nominale, Frecuencia nominal, Consumo nominal, etc.

